
令和６年（２０２４年） ３ 月１１日（月） 

議  事  日  程  第    ４    号 

 

 

午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

第２ 選挙管理委員及び補充員の選挙 

 

    【質疑・付託】 

第３ 第 １５ 号議案 町田市非常勤職員の報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例及び

町田市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例 

   第 １６ 号議案 町田市長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正す

る条例 

   第 １７ 号議案 町田市個人番号及び特定個人情報の利用等に関する条例の一部を改

正する条例 

   第 １９ 号議案 町田市障がい者差別をなくし誰もがともに生きる社会づくり条例 

   第 ２０ 号議案 町田市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

   第 ２１ 号議案 町田市介護保険条例の一部を改正する条例 

   第 ２２ 号議案 町田市介護保険給付費準備基金条例の一部を改正する条例 

   第 ２３ 号議案 町田市指定居宅介護支援等の事業の人員及び運営の基準等に関する

条例の一部を改正する条例 

   第 ２４ 号議案 町田市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営の基準等に関する

条例の一部を改正する条例 

   第 ２５ 号議案 町田市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営の基準

等に関する条例の一部を改正する条例 

   第 ２６ 号議案 町田市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運

営の基準等に関する条例の一部を改正する条例 

   第 ２７ 号議案 町田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営の基準に

関する条例の一部を改正する条例 

   第 ２８ 号議案 町田市屋外広告物条例 

   第 ２９ 号議案 町田市景観条例の一部を改正する条例 

   第 ３０ 号議案 町田市街づくり景観審議会条例 

   第 ３１ 号議案 町田市住みよい街づくり条例の一部を改正する条例 

   第 ３２ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

   第 ３３ 号議案 町田市緑地保全基金条例の一部を改正する条例 

   第 ３４ 号議案 町田市立学校設置条例の一部を改正する条例 

   第 ３５ 号議案 町田市学童保育クラブ設置条例の一部を改正する条例 

   第 ３６ 号議案 町田市立小学校等の学校給食費に関する条例の一部を改正する条例 



   第 ３７ 号議案 町田市生涯学習審議会条例の一部を改正する条例 

   第 ３９ 号議案 忠生７３２号線（尾根緑道）道路改良工事（その４）請負契約 

   第 ４０ 号議案 鶴川駅北口広場デッキ整備工事請負契約 

   第 ４１ 号議案 町田都市計画事業鶴川駅南土地区画整理事業に関する業務委託変更

契約 

   第 ４２ 号議案 市道路線の認定について 

   第 ４３ 号議案 市道路線の廃止について 

   第 ４４ 号議案 町田市と川崎市が重複して路線を認定する道路の管理の協議につい

て 

   第 ４５ 号議案 包括外部監査契約の締結について 

第４ 第 ４７ 号議案 町田市表彰条例に基づく一般表彰の同意方について 

第５ 第 ８ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市一般会計予算 

   第 ９ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市国民健康保険事業会計予算 

   第 １０ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市介護保険事業会計予算 

   第 １１ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市後期高齢者医療事業会計予算 

   第 １２ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市鶴川駅南土地区画整理事業会計

予算 

   第 １３ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市下水道事業会計予算 

   第 １４ 号議案 令和６年度（２０２４年度）町田市病院事業会計予算 

 

    【提案理由説明・質疑・付託】 

第６ 第 ４８ 号議案 町田市市税条例の一部を改正する条例 

   第 ４９ 号議案 小山田蓮田緑地整備工事請負契約の変更契約 

 

【付託省略・表決】 

第７ 請願第 ８ 号 「再審法の改正の促進を国に求める意見書」の提出を求める請願 

 

第８ 請願の付託報告 


